

微博爱心接力救弃婴

嫣然天使基金：孩子手术时可申请救助

本报讯(记者 李娜)“孩子目前主要是黄疸比较严重,正在进一步检查……”昨日下午,从市儿童福利院传来这样的消息后,不少微博网友都松了一口气。8月9日到现在,一场围绕着一名弃婴的“微博爱心接力”悄然展开,这个唇腭裂弃婴牵动着千万网友的心,嫣然基金会工作人员也在微博上关注着这位孩子,并承诺对他进行免费手术救治。

网友发微博称捡到弃婴

8月9日22时39分,在新浪微博上的一条捡到弃婴的消息引起网友“围观”。昨日,记者联系上今年24岁的登封网友“刘客白”。他说当晚9时多,他在登封转盘东200米路北发现了一个白色的布包。“当时有一两个人在那儿,我也凑过去看,后来我打开白色布包一看,原来是个小孩。”

“孩子的脐带还没有剪,好像在睡觉,我们怕孩子没有生命迹象,就动了动他,看到小孩儿有反应,赶紧报警。”

派出所民警、120救护车赶到后,将孩子送往登封市人民医院。第二天,登封市民政

局联系到郑州市儿童福利院,和福利院一起将孩子送往郑州市中心医院。

“当时我们推断这个男孩大概出生就两三天,从外表看比较明显的就是唇腭裂。”郑州市儿童福利院办公室主任侯晓学说,医院给孩子做心电图、脑CT等检查后,发现孩子脑部有缺氧、缺血现象。“目前男婴没有生命危险,但这些可能会影响孩子的智力。这几天孩子出了黄疸,我们先给孩子治疗黄疸,再做进一步评估。”

侯晓学表示,“嫣然天使基金”从网上看到这则消息后,与他们取得了联系。

“一般唇裂是3到6个月的时候适合做手术,唇裂是1岁半以后,嫣然天使基金的工作人员告诉我们,当孩子到了适合做手术的年龄就可提出申请。”

据侯晓学介绍,我省的患者还可通过“微笑列车”、“明天计划”和一些慈善组织的计划进行免费唇腭裂手术。

万余名网友转发并热议

报警之后,刘客白发了这样一条微博:

“在登封市转盘东200米路北,有个新生儿被遗弃在路边,脐带都还木掉,孩子有先天性兔唇。狠心的父母啊,难道治不好么?放任不管的话,孩子肯定会很危险。附近的好心人,能帮帮孩子么?”

这条微博迅速扩散开来,截至昨日17时,已经有14186个网友转发了这条信息,评论高达1684条。不少名人也参与到这场爱心救助中,王菲转发了这条微博,并对网友们表示感谢“谢转发”。

不少网友得知孩子已经被送到郑州市儿童福利院后都松了一口气,更为在这件事情中所体现的爱心接力而感动。网友TENG王瑜婷发表评论:“终于得救了!感动!”网友慈悲之旅说:“感恩嫣然基金,总是在众生最需要帮助的时候伸出天使般的双手。”

很多网友对弃婴的父母提出了谴责,网友“喜欢雨天的男孩”就评论道:“怎么会有这么狠心的父母呢。简直不是人做出的事。”网友chenoa-red说:“孩子是无辜的,既然有勇气生下他,就不要放弃。”

也有网友对微博爱心传递发表了意见。

网友“妖枝招展——妙龄们”说:“微博的力量和有效性。”

更有网友对孩子未来的生活提出了关注,网友“熊熊神经了”说:“只是给做免费唇腭裂手术,孩子以后的生活还是没有保障。”

嫣然天使基金关注弃婴

嫣然天使基金是由李亚鹏、王菲夫妇倡导发起,在中国红十字基金会的支持和管理下设立的专项公益基金,2006年11月21日正式启动,旨在让更多唇腭裂患儿得到治疗,目前已免费进行手术近8000例。

昨日,记者致电嫣然天使基金一位姓姓工作人员,她表示,凡是贫困家庭无力进行手术的都可申请救助。“不管王菲是否关注,只要是我们能救的孩子,一定会救,基金会将以最快速度批复。之前有很多家庭不清楚这个情况,如果孩子不幸得了这个病,千万不要抛弃孩子。”

该工作人员表示,他们基金救助的范围是全国性的,凡工作日时间,大家都可拨打电话4008102727进行咨询。

农产品质量安全报告

批发、农贸、超市标准化检测室建设要达到“四有”标准,即有一位市场领导分管农产品质量安全工作;有一位农产品质量安全监管工作联系人;有一个市场设立的质量安全检测机构,配备符合规定的检测设备与经过培训的检测技术人员;有一套农产品质量安全监管的组织管理与运行制度。三是建立完善市场自检与政府派驻市场现场监督抽检的批发市场监管模式;市农委派驻与市场共同检测监管的农贸市场监管模式;企业自检与市农委巡回抽

检相结合的超市质量安全监管模式。四是维护和规范填写市场农产品质量安全宣传标语、公示栏、标识牌。

专项整治工作结束后,郑州市农委将组织考核验收。对不达标的单位进行处罚。

2011年8月1日至8月14日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜39311批次,合格率99.87%;检测水产品1454批次,合格率为100%;抽检水果2962批次,合格率100%。销毁检测出的不合格蔬菜574.5公斤,未发生农产品质量安全事故。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

万名特岗教师 昨起统一培训

本报讯(记者 王红)昨日,全省1万名新任特岗教师在全省各地同步展开岗前培训,秋季新学年开始后,这些新人将奔赴基层,分别在全省百余县(市)走上讲台。

据省教育厅统计显示,2011年全省公开招聘的1万名特岗教师中,包括4897名初中教师和5103名小学教师。这些特岗教师全部从本科及以上应届毕业生师范类专科毕业生,及已经取得教师资格往届本科毕业生报考者当中层层选拔,他们都通过了笔试、面试、体检等多重考验。按照要求,所有入选的“准”特岗教师,还必须参加全省统一的岗前培训,经培训且考核合格后,参照有关规定,颁发《教师资格证书》,并签订《特岗教师服务协议》后聘为特岗教师。

按照计划,培训采用网上远程培训和集中培训相结合的方式,培训内容以教师职业道德、教师心理健康、教育政策与法规、新课程课堂教学、教学新技术等为主,培训时间不少于30学时。通过培训,使特岗教师逐步熟悉和掌握教育教学基本规律和基本技能,提高课堂教学实际能力。

根据规定,特岗教师服务期限为3年。3年后,如果这部分老师愿意留在当地继续任教,所在地政府要为其解决编制问题。特岗教师的工资补贴标准确定为年人均20540元。特岗教师和服务所在地教师享受同等待遇。

我市丹江口库区 移民搬迁昨结束

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 陈琢)昨日下午,淅川县金河镇魏岗村201户936名移民顺利搬迁到中牟县雁鸣湖镇小店移民安置点,标志着我市南水北调丹江口库区第二批大规模移民搬迁安置工作顺利完成。

我市是南水北调丹江口库区移民安置的重点区,接收移民18764人,分别安置在中牟县、新郑市和荥阳市。2008年11月试点安置启动以来,第一批2168户8771人的移民安居乐业。今年6月17日开始,第二批移民相继搬迁到荥阳市和中牟县,昨日,第二批移民搬迁结束。在两个月时间内,我市累计完成移民搬迁9批次,搬迁移民1885户8316人。

圃田乡集中整治市场环境

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 王红旗)为建立良好的市场秩序,连日来,管城区圃田乡全面开展辖区范围内建材市场周边环境的综合整治。

圃田乡素有“郑州东大门”之称,境内的商都路、郑汴路沿线,十几个大型建材、板材、石材、玻璃、陶瓷批发市场鳞次栉比。一段时期内,商都路、郑汴路沿线,货物乱卸乱摆、货车乱停乱放情况非常突出。创文以来,圃田乡先后投资100多万元开展道路沿线、村容村貌综合整治,取得良好的社会效果。

近日,圃田乡继续开展商都路、郑汴路沿线建材市场环境综合整治,对市场擅自搭建的违法建筑强行拆除,严查乱丢垃圾、乱排污水、乱拉横幅、乱贴广告行为,清理市场内卫生死角;规范市场停车秩序,整治市场周边乱停乱放行为;加强治安巡逻,维护市场周边治安环境。经过一系列的综合整治,“郑州东大门”的形象大为改观。

公交急救演练 应对乘客中暑



本报讯(记者 宋晔 通讯员 杨玉祥 文/图)天气持续高温闷热,乘客在公交车上中暑该怎么办?昨日,7路公交车车队针对该情况,举行了乘客中暑急救

演练。据该车队负责人介绍,他们在举行急救演练前,首先对车队驾驶员进行了理论培训,传授“搬、擦、服、招”四字口

诀。搬,把乘客搬到通风位置;擦,用凉水擦身体;服,让乘客喝降暑药物;招,招人中。当驾驶员把口诀牢记牢后,车队举行了这次演练活动。

10万现金完璧归赵 雷锋车长将获嘉奖

本报讯(记者 张丽霞 覃岩峰 通讯员 张丽楠)“谢谢,谢谢。”在公交车上丢失10万元现金的失主卢先生,昨日上午在丰产路派出所领到丢失的巨款时连声感谢。市公交总公司今天将对拾金不昧的公交车车长王志亮进行嘉奖。

8月13日晚8时许,快速公交公司B1路公交车车长王志亮在车厢的座椅上意外捡到10万元现金,他毫不犹豫地把这捆钱交给了调度室。随后,快速公交公司拨打110后,丰产路派出所民警将现金取走。昨日,针对备受市民关注的公交车车长捡到10万元钱是否找到失主一事,记者采访了丰产路派出所治安管理服务大队二中队民警胡晓斌。据他介绍,昨日上午一大早,失主卢先生就已赶到丰产路派出所,根据失主提供的银行对账单和公交车车长上交的10万元钱,经过认真鉴定和身份核查,确认情况完全吻合后,民警将这10万元钱交还给失主卢先生,失主卢先生不愿公开身份。

市公交总公司负责人表示,要大力弘扬这种拾金不昧的精神,让更多的公交车车长以王志亮为榜样,做文明车长,为创文加分。今天上午,市公交总公司将召开会议,商讨通报表扬车长王志亮的具体方案,其中包括颁发嘉奖令、给予一定的物质奖励。



全球通VIP讲堂8月亲子专场
成长阶梯,助力孩子美好未来

爱,是给孩子最好的礼物。爱,是给孩子最好的教育。爱,是给孩子最好的陪伴。爱,是给孩子最好的榜样。爱,是给孩子最好的未来。爱,是给孩子最好的希望。爱,是给孩子最好的力量。爱,是给孩子最好的勇气。爱,是给孩子最好的智慧。爱,是给孩子最好的幸福。爱,是给孩子最好的快乐。爱,是给孩子最好的健康。爱,是给孩子最好的成长。爱,是给孩子最好的进步。爱,是给孩子最好的成功。爱,是给孩子最好的未来。爱,是给孩子最好的希望。爱,是给孩子最好的力量。爱,是给孩子最好的勇气。爱,是给孩子最好的智慧。爱,是给孩子最好的幸福。爱,是给孩子最好的快乐。爱,是给孩子最好的健康。爱,是给孩子最好的成长。爱,是给孩子最好的进步。爱,是给孩子最好的成功。爱,是给孩子最好的未来。



让生活绽放 我能

8月,全球通VIP讲堂亲子专场温情开课。诚邀著名儿童教育专家、全国妇联“心系新生命组委会”的特聘专家、美国Rutgers大学教育学硕士小巫老师与家长面对面沟通,传授为人父母之道,探讨孩子成长中的奥妙。

报名时间: 2011年8月16日至8月21日上午12:00
讲堂时间: 2011年8月21日下午15:00—17:00
活动地点: 金水路115号河南中州皇冠假日酒店八方厅
短信预约: 发送“ZZVIP”至106583990808985自动扣减相应积分即可兑换二维码入场券
网站预约: 登录www.ha.10086.cn全球通专区,进入“VIP大讲堂”,选择“网上报名”。

温馨提醒:

- 活动当日可凭二维码彩信或短信在活动现场刷码入场;
- 为保证现场秩序,营造安静环境,谢绝带16岁以下儿童入场。



www.10086.cn 客服热线 10086